

Italský generál vrací francouzské vyznamenání ...

 prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/italsky-general-vraci-francouzske-vyznamenani-

Tato zpráva vyvolala v Itálii v posledních hodinách rozruch: Generál Antonio Li Gobbi vrátil francouzskému velvyslanectví v Itálii bronzovou medaili národní obrany kterou obdržel v roce 1996 za svou akci v Bosně a Hercegovině.



Antonio Li Gobbi, italský generál

21. listopadu 2022 - 06:20

Důvod tohoto gesta vysvětlil sám Li Gobbi, bývalý velitel ženijního sboru a bývalý ředitel operací Mezinárodního štábu NATO v Bruselu, řekl agentuře Adnkronos :

„Jako Ital jsem si nemyslel, že budu muset znovu nosit toto francouzské vyznamenání. Vzhledem k tomu, že se domnívám, že Itálie neprokázala potřebnou prozíravost ve svém nedávném řízení o vylodění migrantů a nevládních organizací a také s přihlédnutím k historii francouzského kolonialismu, o problému, který má kořeny v severní Africe, tak Francie nemůže být bez viny: Mnozí z těch, kteří přijíždějí do Itálie ilegálně, ale necílí na naši zemi, pocházejí z „bývalých francouzských kolonií,

tak spoluzodpovědnost je ze strany Paříže a ta spíše chyběla. Mnozí italští poslanci, kteří mají Čestnou legii, by ji měli vrátit, aby ukázali italskému lidu, že nejsou „prodejní“.

Italský právník a akademik Augusto Sinagra , historik a pozorovatel domácí a zahraniční politiky, vynesl v posledních hodinách ostrý historický rozsudek nad incidentem.

Ve zprávě zveřejněné na své facebookové stránce a na Telegramu profesor Sinagra, který nakreslil paralelu mezi nedávnou historií Francie a Itálie, napsal: ***„Generál Antonio Li Gobbi prokázal důstojnost; důstojnost, kterou jiní nemají, tím, že reaguje na urážky bankéře Emmanuela Macrona, dnešního prezidenta Francouzské republiky.“***

Prohrát válku neznamena ztratit svou důstojnost a toto je poselství, které chtěl vyjádřit voják Antonio Li Gobbi.

Ve zbabělém a oportunistickém mlčení těch, kteří v Itálii mlčí, když mají promluvit, je třeba mít na paměti, že nejen Itálie, ale i Francie prohrály druhou světovou válku, s přidanou hanbou vlády Vichy, které předsedal generál Philippe Pétain; skutečná loutková vláda v rukou Němců, která zanechala jen vzpomínku na hanbu za zuřivost občanů, kteří tehdy Němcům vydali cizince a vyznavače židovského náboženství.

Itálie, která nese hanbu za bezpodmínečnou kapitulaci nepříteli, nenese hanbu za to, co Francouzi udělali Židům, včetně těch, kteří pobývají ve Francii a uchýlili se do Itálie pod ochranu italských armád. A toto uznávají i samotní izraelští historici a toto veřejné uznání vyjádřil i generální prokurátor v Izraeli při jeho obžalobě v

procesu s Adolfem Eichmannem.

„A to není vše: ve vichystické vládě byl také tento François Mitterrand, který se později stal prezidentem republiky. Pan Emmanuel Macron by měl dělat jen jednu věc: mlčet, skrývat se a být zapomenut,“ dodává historik..

(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,foto:arch.)